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 5 شماره تحویلی آیرودینامیک                                                         تمرین مبانی

  24/8/1394 :تحویل مهلت                                                 روحی احسان دکتر: مدرس

 :دارد را زیر بعدی سه سرعت توزیع ناپذیر تراکم آل ایده جریان یک -1

𝑉 = 4𝑥𝑦2𝑖̂ + 𝑓(𝑦)𝑗̂ − 𝑧𝑦2𝑘̂ 

 دست آورید. را به 𝑓(𝑦)تابع 

 .بگیرید نظر در را زیر جریان تابع -2

𝜓 = 𝑈∞𝑟 𝑠𝑖𝑛𝜃 +
𝑘 𝑠𝑖𝑛𝜃

𝑟
 

 .آورید دست به قطبی مختصات در را سرعت های مولفه جریان این به مربوط ϕتابع 

𝑢  :نشان دهید -3 = −
2𝑥𝑦𝑧

(𝑥2+𝑦2)2
 ،𝜐 =

(𝑥2−𝑦2)𝑧

(𝑥2+𝑦2)2
 ،𝑤 =

𝑦

(𝑥2+𝑦2)
های سررعت از یرک جریران     مولفه 

 هستند. آیا این یک جریان غیرچرخشی است؟تراکم ناپذیر 

 میدان سرعتی به صورت زیر است؛ -4

𝑉⃗ = (16𝑥2 + 𝑦)𝑖̂ + 10𝑗̂ + 𝑦𝑧2𝑘̂ 

𝑟ای در  سرعت زاویه = 6𝑖̂ + 3𝑗̂ + 2𝑘̂ .را بیابید 

𝜙میدان جریان غیرچرخشی متناسب با  -5 = 3𝑥2 − 3𝑥 + 3𝑦2 + 16𝑧2 + 12𝑧𝑡  چیست؟آیا

 کند؟ این جریان در معادله پیوستی تراکم ناپذیر صدق می

𝜓، برای جریانی در امتداد خطوط جریان -6 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑦2نشان دهید ،: 
𝐷𝑉

𝐷𝑡
=

4𝑥𝑦𝑎𝑏(𝑎−𝑏)

(𝑎2𝑥2+𝑏2𝑦2)0.5 .

ها(  )و یا ارتباطی بین آن 𝑏و  𝑎برای چه مقادیری از 
𝐷𝑉

𝐷𝑡
= هایی از خطوط جریان در این  است؟شکل 0

 حالت را ترسیم نمایید.

پشت  0.04𝑐کند. توزیع سرعت در فاصله  پرواز می ∞𝑈یرفویل متقارن در زاویه حمله صفر با یک ا -7

𝑈ایرفویل از رابطه  = 𝑈∞(1 − 0.83𝑐𝑜𝑠2 (
𝜋𝑦

𝑏
𝑦کند.  تبعیت می (( = ±

𝑏

2
𝑏و   = 0.2𝑐 مقدار .

𝐶𝑑 .را بیابید 


